
SPREJEM SLUŠATELJEV(IC) V I. LETNIK 
VIŠJE PEDAGOŠKE ŠOLE V BEOGRADU 

»Učiteljski tovariš« je priobčil v štev. 38., 
dne 4. maja 1939., natečaj za sprejem sluša
teljev(ic) v višjo pedagoško šolo v Zagrebu. 
Isti pogoji veljajo za sprejem v višjo peda
goško šolo v Beogradu, le da pod toč 7. na
vedete, kateri tuji jezik toliko obvladate, da 
se lahko pri študiju poslužujete tuje litera
ture. Iz Beograda smo prejeli sporočilo, da 
bodo sprejemali kandidate tudi iz dravske 
banovine, samo da imajo izpolnjene vse po
goje za sprejem, zato opozarjamo vse pro
silce(ke), da priložijo vse dokumente in uve
renja, kakor je navedeno v natečaju. Ako 
imate ocene iz one dobe, ko je bila najboljša 
ocena »prav dobro«, preskrbite si poleg ocen 
še potrdilo, da znači prav dobro 5, dobro 4. 

Ker se je v zadnjem času ustanovilo mno
go novih meščanskih šol, je na meščanskih 
šolah veliko pomanjkanje kvalificiranih učnih 
moči, zato je tudi potrebno, da se prijavi in 
tudi sprejme večje število slušateljev(ic) iz 
dravske banovine. Naša organizacija bi po
sredovala za vse prosilce(ke), ako se nam 
javite in kratko popišete vse pogoje, ki jih 
imate za sprejem. Želimo, da se prijavi čim 
več kandidatov za višjo pedagoško šolo za 
Zagreb in Beograd. Javite se na naslov: Udru
ženje nastavnikov meščanskih šol — sekcija 
za dravsko banovino v Ljubljani, Gregorči
čeva 23. 

— Počitniški učiteljski tečaj Rdečega kri
ža priredi v Crikvenici od 10. julija do 15. av
gusta PRK Zagreb. Za natančnejša navodila 
se je obrniti na: Savski banovinski odbor dru
štva Rdečega križa — sekcija podmladek — 
v Zagrebu, Derenčinova 38. 

Splošne vesti 
DIJAKI  NIŽJEŠOLCI! 

V dijaški internat »Učiteljski dom«, Ljub
ljana VII, Žibertova ulica 27 (Spodnja Šiška), 
se sprejemajo za šolsko leto 1939./40. na sta
novanje in v popolno oskrbo glede prehrane 
in učenja dijaki gimnazijci  nižješolci, dijaki 
meščanskih šol in učenci ljudskih šol od III. 
razreda dalje. Prošnje, pismene ali ustne, za 
sprejem fantov v internat sprejema domova 
uprava, ki daje vsa potrebna pojasnila glede 
prehrane, stanovanja, pranja perila, oskrbni
ne itd. Izdatno in zdravo hrano dobe gojenci 
v domu petkrat na dan. Pranje perila oskrbu
je zavod sam. Gojencem, ki so vedno pod 
nadzorstvom, nudijo pri pouku pomoč domo
vi prefekti s fakultetno izobrazbo. Letna 
oskrbnina se plača v devetih zaporednih me
sečnih obrokih, počenši s septembrom. Mesec 
junij je oskrbnine prost. Na željo staršev pre
skrbimo fantom tudi učne knjige in druge 
šolske potrebščine. Uprava oskrbuje tudi pri
jave k sprejemnemu izpitu za prvi gimnazij
ski razred ter vpisovanje učencev vseh razre
dov ob pričetku šolskega leta, seveda vse do
govorno s cenjenimi starši. Oglasite se v do
mu za naš prospekt, odnosno ga zahtevajte 
pismeno. 

Cenjene družine tovarišev učiteljev še 
posebej opozarjamo na tri brezplačna mesta 
v domu, ki se vzdržujejo iz socialnega fonda. 
Do teh treh mest imajo pravico učiteljski si
novi  sirote. Če bi sirot ne bilo, razdelimo nji
hova tri mesta na šest mest s polovično letno 
oskrbnino. Na teh šest mest pa lahko reflek
tira šest učiteljskih sinov, ki so pridni ter 
vredni in potrebni take ustanove. Vložite 
prošnje na upravo doma. Uprava. 

POZIV! 
Učiteljska društva prosimo, da takoj do

stavijo sekciji prijave za junij in nakažejo 
članarino, ki naj bo do konca tega poslovnega 
leta v celoti poravnana. 

Izpiske obračunov, po stanju 31. maja, 
so vsa društva te dni prejela. 

Ne pozabite na nakazila! 
Uprava. 

— Vazho! Prečrtajte obvestilo, ki ga pri
naša zadnja dvojna številka »Roditeljskega 
lista«! Od vestnosti in požrtvovalnosti pover
jenikov je odvisen obstoj lista! Poravnajte 
do konca tekočega šolskega leta vso more
bitno lansko in letošnjo naročnino! 

— Maturantinje državnega učiteljišča v 
Ljubljani iz 1. 1914. se sestanejo v nedeljo, 
2. julija, v Ljubljani. Skupna sv. maša ob 10. 
uri v trnovski cerkvi. Nadaljnji program in 
skupno kosilo po želji. 

— Maturantje — Maribor 1924. Petnajst
letnico mature bomo obhajali v nedeljo, dne 
3. juUja 1939., v Mariboru. Program: Ob 8. uri 
v frančiškanski cerkvi maša za rajne profe
sorje in sošolce. Po maši malica v Narodnem 
domu, a ob 10,12 odhod z vlakom v Limbuš, 
kjer bi obedovali. Prijave za malico in kosilo 
pošljite čimprej tov. Fonzi (Kopriva, drž. uči
teljska šola v Mariboru). Zaželena je polno
številna udeležba vseh tovarišev resničnih 
samcev in le slamnatih vdovcev. — KoZeLe. 

— Praznovanje desetletnice — mature. 
Tovarišice  maturantke 1. 1929. drž. ženske
ga učiteljišča v Mariboru spomnite se dane si 
obljube pred 10 leti! Sestanek 3. julija t. 1. ob 
10. uri dopoldne v Mariboru v »Mariborskem 
dvoru«. Razne želje in predloge glede sestan
ka pošljite na naslov: CesarFirm Nija, učite
ljica, Rogatec. 

— Popravek. V prejšnji številki »Učitelj
skega tovariša« v listku »Pri avtorju Dije« 
v Celju, je bil pevovodja mladinskega zbora 
tov. Ciril Pregelj pomotoma preimenovan v 
Cirila Jegliča, kar s tem popravljamo. 


